1942 R

=
18 28 38 48
A — ) = Y o ~ A B — ) = Y o VAN B B — ) = Y o VAN B R — = = Y " VAN =]
w01 1 2, 3 4 w05 1\ w09 41 wl4 1 2 3 4 ) 5 )
R S . TR BAY b A gEad
0 5 6 7 8 9 10 11 |2 3 4 5 6 7 & .2 3 4 5 6 7 8 |6 7 8 9 10 11 12
T A H M SAE HW R b RA il ARE e dobE b AR R f— ke Heo H= H= HW HE A b
W03 12 13 14 15 16 17 18 W07 9 10 11 12 13 14 15 Wil 9 10 11 12 13 14 15 wl6 13 14 15 16 17 18 19
Hx HE A L =F WA WAk N T T ST A VA W= HE 4 HE HA 4L WA MR =AW= EDW M Wh
04|19 20 21 22 23 24 25 |16 17 18 19 20 21 22 |16 17 18 19 20 21 22 |20 21 22 23 24 25 26
W= owm kW Wk BAE WL W= W= wm WA WA Wt WA SEOSA ek WS W RS WA wix o owwm WA WA Wt - A=
05| 26 27 28 29 30 31 0o | 23 24 25 26 27 28 L3l 23 24 25 26 27 28 20 |27 28 29 30
Wi EAE b= b= W JE BE - 4= 4=+ Wk owA wh w4 = 4= = W R A
wld 30 317
ot
5H 6H 7B 8H
B — ) = Py a ~ =] B — ) = Py a VAN B B — ) = Py a VAN B B — - = ! " N H
1 2 3 1 2 3 4 5 6 7 1 2 3 4 5 1 2
w18 o R R o w27 e A S L w3l @ i
| 4 5 6 7 8 9 10 .8 9 10 1 12 13 14 |6 7 8 9 10 11 12 o 3 4 5 6 7 & o
WEW H— wE S HE MR WH A b A L = = Hm AR dA B A R o f= WM HE s wK IR
oo |11 12 13 14 15 16 17 .15 16 17 18 19 20 21 |13 14 15 16 17 18 19 . [10 11 12 13 14 15 16
e A L = mA we W= Wo W= MW T WA Wb R XA WS W= Wk WE WA Wk L =k 6H we w=E KMk WE
|18 19 20 21 22 23 24 |22 23 24 25 26 27 28 |20 21 22 23 24 25 26 |17 18 19 20 21 22 23
Wl wn o wAa Wb B W W T T N R WA WL Wl kB be b= ik Wi wsw WA WL W - e
| 25 26 27 28 29 30 31 |29 30 27 28 29 30 31 5|24 25 26 27 28 29 30
F— = b= W R A b A b FEbA b A R BE MK bt A b FA bR
31
w36 -
9H 10H 118 128
A - - = Y A AN =] A - - = ! A AN =] B - - = ! A AN B A - = = ! En AN H
W36 1 27 34 4 5 6‘ w0 14 2# 3 4 wid 1 w9 1 2 3\ 4 5 6
I =TT T, = = Hm o dE Jid IOt e A
W37 7 8 9 10 11 12 13 Wil 5 6 7 8 9 10 11 Wi 2 3 4 5 6 7 8 w50 7 8 9 10 11 12 13
L oBE L AT W= W= Wl WA b A L A ws W M B A ek =t okm o owm= W= Wl Wn W
W38 14 15 16 17 18 19 20 W) 12 13 14 15 16 17 18 w6 9 10 11 12 13 14 15 w51 14 15 16 17 18 19 20
Wi ows Wb WA WA wE o e W= wm wWE WA Wb WA RE W= W= WM wWh WA Wb WA Wt WA WL Wt 4 = =
W39 21 22 23 24 25 26 27 e 19 20 21 22 23 24 25 e 16 17 18 19 20 21 22 w52 21 22 23 24 25 26 27
e R S SN I TRy - 4= = W EwE WL Wt - = 4= 4l Faw R
wd0 28 29 30 wid 26 27 28 %9 30 31 wis 23 24 25 26 27 28 2? 53 28 2? 39 431
T N = NE G A BB S e e H— 4 = Ak
30

w49




